

王霜在与海地队比赛中主罚点球



明晚 “铿锵玫瑰”需放手一搏

北京时间7月28日晚,2023年女足世界杯D组结束小组赛第二轮争夺,中国女足在“10打11”的不利局势下,以1:0绝杀海地队,保留了小组出线希望。积分榜上英格兰队两战积6分,丹麦队和中国队均积3分,海地0分。但奇妙的是,包括海地队在内,本组还没有一支球队被淘汰,最终谁能晋级,要等8月1日晚最后一轮中国队对英格兰队、海地队对丹麦队的比赛全部结束后才能确定。

本届女足世界杯的小组出线评判标准是积分、净胜球、总进球数、胜负关系以及直接对阵比赛的进球数据、体育道德风尚分(红黄牌数)等项目依次排列。按照这个规则,最后一轮中国队将面临复杂的局面。

在中国队战胜英格兰队的情况下:另一场海地队击败或逼平丹麦队,中国队都将和英格兰队一起出线。但如果丹麦队击败海地队,那么就会出现3队同积6分的情况,届时就要按照上述的出线规则来确定排名。

这种局面下,对于中国队非常不利的一点是,如果各种进球数据3队都一样,胜负关系又形成连环套的话,对阵海地队张睿得到的直接红牌,在体育道德风尚分的计算中是很大的扣分项,中国队很可能因此出现小组3战积6分出局的“悲壮”局面。

在中国队打平英格兰队的情况下:另一场海地队击败丹麦队,中国队将和英格兰队一起出线。如果丹麦队击败海地队,丹麦队和英格兰队将携手出线。但如果丹麦队战平海地队,中国队和丹麦队将

比较总进球数,如果总进球数一样,因为中国队首场不敌丹麦队,丹麦队仍将和英格兰队一起出线。

在中国队负于英格兰队的情况下:另一场丹麦队击败或战平海地队,英格兰队和丹麦队都将携手出线。但如果海地队击败丹麦队,那么海地、丹麦、中国队都积3分,3队将按照出线规则的评判标准争夺另外一个出线权。但中国队比较少的进球数,以及有一张红牌,都将使中国队处于不利局面。

总之,中国女足依然还有出线机会,但需要全力争胜,并获得更多的进球,这样,中国女足甚至还有取得小组第一的可能性。

(据新华社报道)

茂园,圆梦!

7月29日的成都大运会武术项目男子南拳赛场上,伴随着场馆内播放的歌曲《醉拳》和成都大运会各类宣传片,现场观众用四川话高喊“雄起”(加油),首个诞生的时刻也临近了。

9时,参加男子南拳比赛的10位选手集中亮相,就读于成都体育学院的曹茂园脸上写满了自信。没有像其他选手那样在场地上再做几个热身动作,曹茂园只是简单跳了两下,对拿下这枚金牌,似乎已志在必得。

曹茂园本场比赛第四个出场,现场观众持续给这位在“家门口”亮相的四川籍选手呐喊加

油。最终,曹茂园拿满全部5分的A组得分,即动作质量分,并获得4.770分的B组得分,最终成绩为9.770分。随着最后一个出场的韩国选手得分确定为9.416分,尘埃落定,曹茂园顺利将金牌收入囊中。

对于这场胜利,中国武术队武术套路项目教练喻波早已成竹在胸,“我们根据曹茂园个人的风格特点做了充分准备,套路的编排和鲜明的风格,是中国武术队在世界众多高手中脱颖而出的制胜法宝”。

看台上,曹茂园的妈妈唐蓉眼眶早已泛红,她想起当年那个

为了训练经常来不及吃晚饭的少年。“宁愿饿起肚皮(饿着肚子)不吃晚饭,都坚决不得迟到(不能迟到)。”唐蓉回忆道。在她看来,儿子取得优异成绩并非偶然,除了拥有极高的习武天赋外,坚持不懈的精神和数十年如一日的刻苦训练,也是成功的关键所在。

曹茂园和启蒙教练桓进威在赛后第一时间通过场边设立的屏幕进行连线,桓进威向他表示祝贺,称这是他辛苦训练20多年的成果。曹茂园眼含热泪,向恩师施抱拳礼。



曹茂园夺得首金

“我没有辜负老师、朋友、家人对我的期待。”曹茂园说,“虽然这块金牌对我来说是很高的荣耀,但我会以此作为一个新的起点。大运会是展示中华武术的舞台,能让中华武术被更多人看到、了解,把中华武术进一步发扬光大,我觉得我的表现也做到了这一点。”

(据新华社报道)